

游学市场鱼龙混杂 家长高价难买放心

暑期游学暗战打响,现代快报倾情打造优质项目为孩子保驾护航



2014年的新学期刚开始,南京不少培训机构就陆续开始了暑期游学项目的宣传。据记者调查,不少中小学生的家长也已经为孩子的暑假提前做起了规划。目前,市场上的游学夏令营价格不菲,但高昂的价格能否带来超值的收获,一直是家长们最大的困惑。

现代快报记者 何海燕

游学是一种新教育方式

读万卷书,行万里路。对绝大部分孩子来说,读书的机会都差不多,而能否“行万里路”就取决于家长的态度了。近年来,国际游学市场都异常火爆,每年暑假,前往美国、英国、澳大利亚等国家甚至出现一票难求的情况。

2013年,11岁的王涵第一次走出国门,参加了人生第一次游学夏令营。“去之前我也有点不放心,但经过认真的研究和对比后,选择了一家稍微放心的机构,最后结果证明,这一趟非常值得,孩子在语言和性格方面都有惊喜的变化。”妈妈张女士称,尽管机构有相关承诺,但在女儿出国游学的半个月,她还是寝食难安,直到女儿平安归来心才安定下来。“今年,女儿还想再选择另一个国家游学,我也开始了新一轮的市场调研。”

据国内首家教育推荐引擎决胜网统计,2013年的游学市场规模达到60亿元,并以每年30%的比例增长,预计今年,海外游学人数将超过30万人。业内人士分析,国际游学之所以发展如此迅速,是因为国内的教育环境已满足不了当今社会对拥有国际化视野人才的需求,游学已成为一种新的教育方式。

市场缺监管 家长难安心

中小学生在暑期游学的主要人群,包括EF英孚、环球雅思、新东方等在内的英语培训机构以及一些留学中介机构都推出了不同线路的游学项目,游学“早高峰”悄然而至。

对中小學生来说,选择游学主要是为了见识国外的环境,体会国外的教育氛围,“游”的比重更大一些。记者了解到,目前比较热的游学路线多集中在美国、英国、澳洲等地。

在挑选游学项目的过程中,安全是家长最关心的问题。媒体也多次刊登国际游学的负面报道,称很多游学项目会安排孩子住宿在当地家庭或酒店,游览内容也是走马观花,这些消息让很多家长不敢轻易让孩子参加国际游学。

“越来越多的家长对游学感兴趣,我也经常受家长委托帮助他们挑选这样的机构,但说实话,因为缺乏统一监管,我有时也拿不准,不敢随便推荐做游学的机构给家长,尤其是前年浙江金华的游学团出了事故以后,家长更谨慎了。”从事英语教育的邵老师告诉记者,让孩子参加出国游学的家长并不介意多掏一点钱,最重要的是买放心。

特色活动

现代快报学院 “探索英伦”夏令营开团

21天浸泡贵族学校交世界朋友,限额40名

免中介、为8-14岁孩子限量定制……经过严格把关,现代快报学院“探索英伦”夏令营正式开团了!21天,让孩子浸泡在英国私立贵族学校,和来自世界各地的孩子同吃住,一起学习并享受贵族运动,同时有24小时的教师陪护和电子监护为孩子保驾护航。即日起,家长可拨打96060预约登记。

最安全最有品质 快报学院首期国际游学团

从资质上来说,“探索英伦”游学团是由现代快报旗下高端教育培训产业——现代快报学院打造。学院目前设有北大国学、工商管理核心课程等高端项目。今年暑期的国际游学项目将成为现代快报学院为中小学生打造的第一个品质项目。夏令营的合作方为倍受尊崇的英国国立Chichester College下属的考试机构以及专业青少儿活动组织KG,两个机构都得到英国教育部认可,SAFEchild 金牌认证和Ofsted认可。

从内容上看,第一期少儿国际夏令营的首站选择英国的贵族学校,从吃住行方面都将孩子的安全放在第一位。“吃饭、住宿都安排在校内,每间宿舍1-8人不等,有宿舍管理老师24小时监护和照顾,吃饭在校园餐厅,种类也很丰富,兼顾各国孩子的饮食习惯设计的菜单。”现代快报学院国际游学项目负责人透露,孩子们入住的学校设施非常完善,配备校园剧院、游泳池、手工室、射箭场等,“相信孩子们可以玩得好,也玩得安全,学校有全天候电子监控,也有24小时紧急医疗救助,家长们完全可以放心。”

最充实最具性价比 21天,孩子的蜕变之旅

记者深入国际游学市场了解到,不少机构推出的游学项目“中看不中用”,高额的费用却没有带来相应的内容和服务。正因为游学市场鱼龙混杂,现代快报学院更加注重“探索英伦”项目的品质,为期21天的夏令营,囊括了从贵族运动、学习、旅游到生活技能提升的方方面面。无论对家长还是孩子来说,此次国际游学团都极具“诱惑力”。

夏令营营地皆位于风景优美、有户外草原的英国私立学校,营地设施完善,有户外运动场、射箭场、气枪射击场、小型越野车场、游泳池,还有高尔夫球场及树林滑索。每天上下午除安排了两节专门的语言课程,其余时间都安排了丰富多彩的活动,让所有的语言运用都在活动中体现。除此之外,每周还安排一次全天的外出活动(伦敦眼、剑桥大学等)。“让孩子玩学结合,在实际应用中提高语言和人际交往的能力。经过21天,孩子们一定会有很大的改变!”负责人介绍,为了让家长们更加安心,主办方近期将邀请此次英国合作方的代表来南京,具体分享此次夏令营的精彩内容。

报名须知

主题:探索英伦贵族学校

报名对象:8-14岁儿童

报名时间:即日起至3月31日

咨询热线:96060(现代快报)

QQ群:158537617(快报一站式出国服务团)



(扫描二维码,可登录
现代快报网了解详情)

